
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 156 

засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності  

 

21 травня 2026 року         м.Пирятин 

 

Присутні: Ящик В.М., Йощенко В.М., Куча О.Є. – члени комісії. 

 

Відсутні: Тристан О.В. – голова комісії; 

 Бартошак В.А., Жданов О.І. – члени комісії. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

  Бровар Г.Д. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

Мілюта О.А. – начальник відділу персоналу, організаційної роботи 

та інформаційної політики; 

Кеда С.Ю. – начальник фінансового управління; 

Коваль А.А. – начальник відділу управління комунальною 

власністю; 

Множинська І.В. – головний спеціаліст відділу містобудування та 

архітектури; 

Педяш Р.О. – головний спеціаліст відділу оборонної роботи, 

цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу; 

Музиченко Н.О. – головний спеціаліст відділу економіки та 

агропромислового розвитку; 

Войпанюк В.К. – начальник відділу житлово-комунального 

господарства виконкому міської ради; 

Чамара Д.І. – економіст КП „Екосервіс - 2022“; 

Божко А.М. – начальник відділу інформаційних технологій та 

захисту інформації; 

Зубко Л.М. – головний спеціаліст відділу економіки та 

агропромислового розвитку; 

Приймак А.О. – заступник начальника відділення поліції №1 

Лубенського РВП ГУНП в Полтавській області; 

Рожненко С.В. – спеціаліст КП „Пирятинська лікарня Пирятинської 

міської ради“; 

Крагель В.М. – жителька вулиці Київська. 

 



 Комісію вів Ящик В.М., член постійної комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та 

комунальної власності. 

 

Під час формування порядку денного засідання Педяш Р.О., головний 

спеціаліст відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами, запропонував доповнити перелік питанням „Про 

внесення змін до „Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів 

територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки“. 

Рожненко С.В., спеціаліст КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської 

ради“, запропонував доповнити перелік питанням „Про внесення змін до 

Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятинська 

лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025-2028 роках“. 

Мілюта О.А., начальник відділу персоналу, організаційної роботи та 

інформаційної політики, запропонувала доповнити перелік питанням „Про 

звернення депутатів Пирятинської міської ради до Полтавської обласної 

військової адміністрації“. 

 

Дані пропозиції були підтримані членами комісії. 

 

Порядок денний: 

1. Про розгляд колективного звернення 

2. Про внесення змін до Програми „Безпека Пирятинської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки“ 

3. Про внесення змін до Програми розвитку дорожнього руху та його 

безпеки в Пирятинській міській територіальній громаді на 2025-2028 роки 

4. Про внесення змін до Програми утримання об’єктів комунальної та іншої 

власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки 

5. Про внесення змін до Програми інформатизації Пирятинської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки 

6. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки комунального 

підприємства „Екосервіс-2022“ на 2025-2028 роки 

7. Про внесення змін до „Програми підтримки Збройних Сил України, 

підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської 

міської територіальної громади на 2025-2028 роки“  

8. Про внесення змін до Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки“  

9. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025-2028 

роках  

10. Про внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної 

громади на 2026 рік  

11. Про виконання бюджету Пирятинської міської територіальної громади 

за І квартал 2026 року 



12. Про прийняття у комунальну власність Пирятинської міської 

територіальної громади лічильників теплової енергії для закладів освіти 

13. Про внесення змін до рішення дев’яносто третьої сесії Пирятинської 

міської ради восьмого скликання від 28 травня 2025 року № 260 „Про податок на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки“ 

14. Про звернення депутатів Пирятинської міської ради до Полтавської 

обласної військової адміністрації  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Куча О.Є., член постійної комісії, який порушив питання щодо 

реконструкції Пирятинського ліцею Пирятинської міської ради. 

Куча О.Є., рекомендував керівництву міської ради створити робочу групу 

щодо обстеження вулиці Мікромістечко в м.Пирятин та можливого її ремонту. 

 

1.СЛУХАЛИ:  

 Пазюка С.Г., секретаря ради, який повідомив, що його ім’я надійшло 

колективне звернення жителів вулиці Київська та прилеглих вулиць м.Пирятина. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Крагель В.М., жителька вулиці Київська, яка наголосила, що вулиця  

Київська є однією з центральних вулиць м.Пирятин, характеризується значною 

протяжністю, інтенсивним рухом транспорту, використовується для перевезення 

пасажирів, зокрема шкільними і міськими автобусами. На даний час значна 

частина вулиці Київська не обладнана тротуарами, у зв’язку з чим пішоходи 

змушені рухатись проїжджою частиною, що створює підвищену небезпеку для 

їх життя і здоров’я. Також сказала, що дорожнє покриття вулиці тривалий час не 

ремонтувалось належним чином. Унаслідок відсутності та розчищення узбіч 

відбулось часткове звуження проїжджої частини внаслідок чого на дорожньому 

покритті утворились численні вибоїни, особливо по краях. Враховуючи 

незадовільний стан дороги, з метою забезпечення безпеки дорожнього руху та 

належних умов пересування пішоходів і транспортних засобів просимо Вас: 

створити виїзну комісію для обстеження дорожнього покриття по вулиці 

Київська та провулку, що веде до вулиці Калинова; 

 виконати грейдерування узбіч та здійснити підсипання країв дорожнього 

полотна по вулиці Київській та від продуктового магазину до вулиці Калинова. 

 Пазюк С.Г., секретар ради, який запропонував до вивчити дане питання. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 До вивчити питання. 

 

2.СЛУХАЛИ:  

Приймака А.О., заступника начальника відділення поліції №1 Лубенського 

РВП ГУНП в Полтавській області, який проінформував про внесення змін до 

Програми „Безпека Пирятинської міської територіальної громади на 2026-2028 

роки“. 



ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

3.СЛУХАЛИ: 

Множинську І.В., головного спеціаліста відділу містобудування та 

архітектури, яка проінформувала про внесення змін до Програми розвитку 

дорожнього руху та його безпеки в Пирятинській міській територіальній громаді 

на 2025-2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

4.СЛУХАЛИ: 

Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про внесення змін до Програми утримання об’єктів комунальної 

та іншої власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 

роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

5.СЛУХАЛИ: 

Божка А.М., начальника відділу інформаційних технологій та захисту 

інформації, який проінформував про внесення змін до Програми інформатизації 

Пирятинської міської територіальної громади на 2026-2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

6.СЛУХАЛИ: 

Чамару Д.І., економіста КП „Екосервіс - 2022“, який проінформував про 

внесення змін до Програми розвитку та підтримки комунального підприємства 

„Екосервіс-2022“ на 2025-2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

7.СЛУХАЛИ: 

Педяша Р.О., головного спеціаліста відділу оборонної роботи, цивільного 

захисту та взаємодії з правоохоронними органами, який проінформував про 

внесення змін до „Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів 

територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки“. 

 

 



ВИСТУПИЛИ: 

 Пазюк С.Г., секретар ради, який рекомендував фінансовому управлінню 

Пирятинської міської ради (Кеда С.Ю.) дофінансувати Програму в сумі 100 тис. 

грн. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення зі змінами та винести на розгляд ради. 

 

8.СЛУХАЛИ: 

Войпанюк В.К., начальник відділу житлово-комунального господарства 

виконкому міської ради, який проінформував про внесення змін до Програми 

„Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

9.СЛУХАЛИ: 

Рожненка С.В., спеціаліста КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської 

ради“, який проінформував про внесення змін до Програми розвитку та 

підтримки Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської 

міської ради“ у 2025-2028 роках. 

 
ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

10.СЛУХАЛИ: 

Кеду С.Ю., начальника фінансового управління, яка проінформувала про 

внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2026 

рік. Також повідомила, що проєкт рішення до сесії, яка відбудеться 27 травня 

буде змінено, у зв’язку з рекомендацією секретаря ради. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення зі змінами та винести на розгляд ради. 

 

11.СЛУХАЛИ: 

 Кеду С.Ю., начальника фінансового управління, яка проінформувала про 

виконання бюджету Пирятинської міської територіальної громади за І квартал 

2026 року (інформаційна довідка додається). 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 

 

 



12.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про прийняття у комунальну власність Пирятинської міської 

територіальної громади лічильників теплової енергії для закладів освіти. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

13.СЛУХАЛИ: 

Зубко Л.М., головного спеціаліста відділу економіки та агропромислового 

розвитку, яка проінформувала про внесення змін до рішення дев’яносто третьої 

сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 28 травня 2025 року        

№ 260 „Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки“.  

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

14.СЛУХАЛИ: 

 Пазюка С.Г., секретаря ради, який проінформував про звернення депутатів 

Пирятинської міської ради до Полтавської обласної військової адміністрації. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 

Член постійної комісії  Віталій ЯЩИК 

 

 

Протокол вів 

головний спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


